



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Bid Receiving/Réception des sousmissions
VISITOR'S CENTRE
73 Leikin Drive
Ottawa Ontario K1A 0R2
CANADA

**SOLICITATION
AMENDMENT 005**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION 005**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

| | | |
|--|---|--|
| Title – Sujet Bullet Recovery System | | Date July 6th, 2015 |
| Solicitation No. – N° de l'invitation 201600370 | | Amendment No. – N° de la modification 005 |
| Client Reference No. - No. De Référence du Client 201600370 | | |
| Solicitation Closes – L'invitation prend fin | | |
| At /à : | 02 :00PM | EDT(Eastern Daylight Time) HAE (heure avancée de l'Est) |
| On / le : | July 14th, 2015 | |
| F.O.B. – F.A.B Does not change- Ne change pas | GST – TPS Does not change- Ne change pas | Duty – Droits Does not change – Ne change pas |
| Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services Does not change – Ne change pas | | |
| Instructions See herein- Voir aux présentes | | |
| Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Carmelia DaSilva | | |
| Telephone No. – No. de téléphone 613-843-3896 | | Facsimile No. – No. de télécopieur 613-825-0082 |

| | |
|---|--|
| Delivery Required – Livraison exigée | Delivery Offered – Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur: | |
| Telephone No. – No. de téléphone | Facsimile No. – No. de télécopieur |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |



Amendment 005 is raised to address the following:

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1: You will have to unload the equipment and place it within the facility. Equipment weight is approx. 3500 lbs. To offload equipment from flatbed truck, 5000 lb rated Forklift or overhead crane with slings?

Answer 1: We don't have a forklift rated for 5000 lbs. We highly recommend the tank be assembled on site because of our space limitation. However, the bidder may choose to deliver the tank pre-assembled and assume the responsibility necessary to make arrangements for equipment to unload. Whether the bidder delivers the tank assembled or unassembled, they must incur the cost of unloading.

Question 2: You will have to stub water, electrical and drain lines for the equipment, all within 3ft of equipment location?

Answer 2: Yes

Question 3: Electrical is Fused/Breaker w/disconnect, 115 VAG, 40 Amps, 60 Hz.?

Answer 3: Yes

Question 4: Water is 3/4" Brass BALL valve, FPT, with water @ city pressure (30-60 psig)?

Answer 4: Yes

Question 5: Drain connection is 1 1/2 inch?

Answer 5: Yes